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Structured feedback from Students, Teachers, Alumni and Parents were taken on revised 
curriculum through online mode. The feedback forms were available on college website 
under feedback section. The feedback form includes questions which focus on course 
content, curriculum flexibility to choose course, advanced aspects of the studies and 
extension of the course curriculum in overseas career option. The feedback responses 
from stakeholders were collected and analysed. The Analysis of the feedback is as 
follows... 
 

Report of Alumni Feedback on Curriculum 
Academic Year: 2022-2023: Total 133 Alumni Responded  
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How do you  rate the course content

Excellent Very good Good Fair Poor
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Does the curriculum has flexibility to choose course

Excellent Very good Good Fair
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Does the curriculum include advanced aspects of the studies in 
respective subject

Excellent Very good Good Fair Poor
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How do you rate the extension of the course curriculum in 
overseas career options

Excellent Very good Good Fair Poor

32

60

35

3 3

How do you rate course content in comparison with other  universities

Excellent Very good Good Fair Poor
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Report of the Students Feedback on Curriculum  
Academic Year: 2022-2023: Total 296 students of Arts, Science and Commerce 
stream are responded  

 
 

 

 

 



 

 

 



How do you rate course content in comparison with other universities 
296 responses 
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Report of the Parent’s Feedback on Curriculum  
Academic Year: 2022-2023: Total 329 Parents of students of Arts, Science and 
Commerce stream are responded  
PARENT’S FEEBACK ON CURRICULUM  

 

 

 



 

 

 

 



How do you rate course content in comparison with other universities 
329 responses 
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Report of the Teachers’ Feedback on Curriculum  
Academic Year: 2022-2023: Total 62 Teachers of Arts, Science and Commerce 
stream are responded  
 

Teacher’s feedback on Curriculum  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



How do you rate the course content in comparison with other universities 
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